

# 第六届沧州国际数控机床及智能装备展览会开幕

本报讯(记者康学翠)昨天,第六届沧州国际数控机床及智能装备展览会在沧州国际会展中心开幕,350余家智能装备制造企业参展。副市长尹卫江参观了展览。

本次展览会由中国机械工业联合会、河北省机械行业协会等单位共同主办,展会为期三天,主要展示数控机床、激光及钣金加工设备、工业自动化、工业机器人、机床功能部件等方面的最新技术及设备。本届展会参展企业知名品牌数量创历届之最。

本届展会首次采取“线下展览+线上展示+直播互动”的双线融合新会展模式。线下面

对面洽谈,线上借助互联网、云平台等现代技术,利用各展会官网、行业媒体、自媒体等,全方位、多层次展示展会的亮点和成果,为参会人员带来全天候的“云会展”创新体验,不能亲临现场的观众,也可通过在线直播观看。

为充分发挥本届沧州机床展的平台资源优势,让专业观众及采购商能够找到性价比高的品牌产品,让采购更省力、省心、省钱。展会期间,现场将举办“沧州机床展惠民节”活动。组委会联合参展商展出上千台套机床、激光、机器人等智能装备,用户在展会现场定机,展商给予最大力度的“惠民节”活动价格。

# 市老区建设促进会会长赵国岭到泊头调研 弘扬老区精神 推动老区振兴发展

本报讯(记者张梓欣)8月10日,市老区建设促进会会长赵国岭一行,到泊头市考察调研“百家理事单位进老区助振兴感恩示范行动”开展情况。

赵国岭一行深入泊头市,到后屯村调研了解军屯纪念馆建设情况,到荷鲁道村了解桑葚生态观光园建设、乡村振兴项目发展情况,随后到中共中央华北局城市工作部泊头旧址参观。赵国岭表示,老区人民听党话跟党走,在革命、建设、改革开放、新时代等各时期作出了巨大牺牲和重大贡献。我们要深刻认识革命老区的历史地位和丰功伟绩,进一步充分挖掘红色文化资源,高标准打造红色教育基地,更好

地传承红色基因。

赵国岭指出,乡村要振兴,老区需先行。我们要饮水思源、感恩老区、回报老区、奉献老区。发扬老区传统,弘扬老区精神,振奋前行力量,担当作为,积极探索创新,务实苦干,全力推进老区经济社会振兴发展。理事单位及有关职能部门要因村制宜进行帮扶,特别是围绕老区红色资源挖掘、红色遗址维护修缮改造提升、基础设施建设和人居环境整治、培育发展壮大特色产业等方面做好规划谋划帮扶项目,用心用情用力帮扶,真正促进老区重点村振兴发展,发挥好示范带动作用。

市老区建设促进会常务副会长袁宝辉参加调研。

# 我市两家企业 入选国家种业阵型企业

本报讯(记者刘杰)日前,农业农村部办公厅印发《关于扶持国家种业阵型企业发展的通知》,从全国3万余家种业企业中遴选69家农作物、86家畜禽、121家水产种业企业机构,集中力量构建“破难题、补短板、强优势”国家种业企业阵型。其中,河间市国欣农村技术服务总会、黄骅海水原良种繁育中心分别入选农作物和水产种业“补短板”阵型企业。

河间市国欣农村技术服务总会成立于1984年,注重新品种研发,组建棉花研究所,在海南建有南繁基地,研发立足高起点,坚持先进技术与常规育种相结合。经过多年发展,积累了1000多个品种资源,30多个具有自主知识产权的抗虫棉新品种通过审定。位于黄骅市南排河镇的黄骅海水原良种

繁育中心建于1987年,在全国率先完成三疣梭子蟹人工育苗,是国家级三疣梭子蟹原种场。十几年来,中心生产优质三疣梭子蟹原种亲本3万多只,成功保持了渤海湾三疣梭子蟹原种特性,并生产优质苗种10亿多尾,注册了“石榴黄”牌商标,产品畅销河北、山东、辽宁沿海地区。

此次遴选主要根据企业创新能力、资产实力、市场规模、发展潜力等情况来决定。据悉,国家有关部门将支持种业阵型企业参与种质资源保护、鉴定和开发利用,牵头承担国家育种联合攻关等任务,实施现代种业提升工程项目等。同时,鼓励支持科研单位、金融机构、种业基地与种业阵型企业对接、开展合作,不断提升种业企业的育种能力和良种性能水平。

# 平时考核拼实绩 一网融合晒成绩

(上接第一版)其中,共性指标和岗位指标重在考察公务员“能、勤、绩”,通过了解干部履行岗位职责要求、承担急难险重任务、处理复杂问题、应对重大考验的实际表现,考核公务员是否胜任岗位职责。负面清单侧重“德、廉”,纪委监委派驻组每季度对机关公务员廉政情况进行考评,对有负面评价的公务员,根据具体情形确定考核等次。聚焦强化精准性考核,设置科室负责人、分管领导、同事三个维度,对每个维度精准设置权重系数,一般按照40%、30%、30%的权重测算评价结果,使每一个评价维度都能发挥作用。为防止“一好百好”“一错千错”的“感情考核”,避免了出现恶意评分的情况。结合平时考核结果,考核最终结果由领导班子综合考量后集体研究确定。

坚持“考在平时、干在日

常”,平时考核成效日趋凸显。平时考核的全面推行,为党委(党组)精准了解干部、及时识别干部提供了重要依据,让“谁在担当谁在干、谁在敷衍谁在看”一目了然,有效激发了干部队伍的内生动力。2021年以来,我市把平时考核结果作为重要参考依据之一,一线考察识别掌握912名优秀干部并持续关注,已有262人得到提拔重用,干部队伍的工作动力、干事热情极大增强,精神面貌极大提升。通过实施分级赋权、网上评鉴,赋予分管领导和内设机构负责同志考核等次评鉴权限,使党委(党组)能够及时了解公务员日常表现情况和工作完成进度,提升了机关管理整体效能。开展平时考核把绩效目标和重点任务层层分解、责任到人,有效传导了压力和责任,为推动工作任务落实、促进经济社会发展提供

# 既“富口袋”又“富脑袋” ——盐山实施“双富”工程见闻

本报记者 鲁萍 本报通讯员 刘昊 刘国龙 李智超

盐山县圣佛镇冯庄村的刘金源是远近闻名的“猪倌”,从最初养殖生猪,到如今研发饲料、肥料绿色循环一体化养殖新模式,成为盐山“双富”工程中的“导师”。“如何调整饲料配比?”“生猪保健怎样做才能效果更好?”刘金源的手机里有好几个微信群,都是交流养殖技术的。工作间隙,刘金源就会在群里解答养殖户遇到的难题,为大家排忧解难。

刘金源2012年大学毕业后返乡创业,在村里搞生猪养殖,成了大学生“猪倌”。懂技术、钻市场,刘金源的养殖场生猪年出栏可达3万余头,解决了58户生活困难群众就业问题,带动4个乡镇30余养殖户创业建厂。2019年7月,刘金源被共青团中央、农业农村部评为“全国农村青年致富

带头人”。

缺乏种植养殖技术,是当前制约农民群众增收致富的一个重要瓶颈。盐山县针对这一问题,探索多样化新时代农民教育培训模式,把一批像刘金源一样扎根在农村的专业人才集中起来,组成全县群众的“智囊团”,推行“双富”工程,让广大农民既“富口袋”又“富脑袋”。

据了解,盐山在全县12个乡镇设立了“乡村振兴人才服务站”,建起由60余名专家教授、业务骨干、技术能手组成的“双富”培训师队伍,实施订单式培训,提供创业政策咨询、业务指导、技能培训服务。聘请专家集中训、实践基地实地学,举办县级示范培训班2期、乡镇培训班30期,累计培训3000多人次,让学员亲

身分享成功经验,增强致富信心和本领。邀请专家下乡“一对一”帮扶,由“上学”变“送学”,“流动党校”送理论、“流动技校”送技术,组织专技人才和业务骨干深入田间地头,培训基层农民1.5万余人,将党性教育、技能培训直接送到家门。

“双富”工程实施以来,盐山县先后涌现出一大批“双富”带头人,不仅有技术人才,更有基层领导干部。千童镇杨庄村党支部书记马玉利,在“双富”培训中,对党支部领办合作社集体致富的新模式产生了浓厚兴趣,主动对接省级农业龙头企业,引进银耳种植项目,组织成立银耳种植、劳务服务、产品销售三个专业合作社,组织劳动力搞服务,培养新农民搞电商,争取资金226万元,

统一改造了9个“银耳工厂”,集体年增收12万多元。盐山镇韩桥村党支部书记汪富旺,积极运用学到的治理新理念,结合实际,开展“法治村庄创建”“法律进韩桥”“宪法进农家”主题普法活动,在村里组织修建了党建文化园,修订村规民约、红白理事会章程,建立为民服务全程代办制度和村“两委”干部全天坐班制度,全心全意为人民服务。

截至目前,盐山“双富”工程还提出了学历整体提升计划,联合国家开放大学,对符合条件的60名村“两委”干部、后备干部实施大中专学历提升。同时,联合河北女子职业技术学院共建女性学历培训基地,推荐300名村“两委”女干部、后备干部和优秀女性参加中专学历培训。



任丘市积极探索常态化安全教育机制,通过打造未成年人保护站点、健全安全教育宣教队、开展暑期安全课堂和公益讲座、组建多部门联合执法队开展常态化安全巡查等措施,深入推进未成年人安全教育工作落地见效。这是日前相关人员在辛中驿镇陈家边村未成年人保护点开展防溺水安全教育培训活动。 陈子康 孙晓卉 摄

# 农技专家把脉支招助力乡村振兴 沧州职院驻村工作队为北紫塔村农户“送礼”

本报讯(记者孙晓卉 通讯员刘海明)日前,献县乐善镇北紫塔村的农户收到了沧州职业技术学院驻村工作队送上的“礼物”——邀请市农技专家到村里,针对农户在种植上遇到的棘手问题现场把脉支招。

进入夏季以来,持续的高温加上连日的阴雨,植物病虫害增加,原来茁壮成长的玉米也不能幸免。看着农户们心急如焚却不知所措的样子,驻村干部知道,此时他们急需农技专家的专业指导。为此,他们通过多方联系,邀请到市农业农村局、市现代农业

农村发展促进中心及沧职农技人员来到村里,面对面为乡亲们答疑解惑。

“为嘛我种的玉米叶里有小虫,打药也不起作用,玉米叶也开始长了斑点?”“眼下高温天气,大棚种植该注意点儿啥?”……在北紫塔村村委会会议室里,村民们利用这难得的机会,争着向专家提问。专家们则根据各自擅长的领域,耐心细致地一一解答。

对于北紫塔村的农户来说,这样的“礼物”已经不是第一次收到。“今年以来,我们

开展了农技下乡主题活动,多次邀请农技专家走进北紫塔村,把科技服务和新技术推广延伸至田间地头,打通服务群众“最后一公里”,确保地里的粮食安全成熟,农民丰收到手。”职院驻村工作队队长王如全说。活动中,在向农户传授农业种植技术的同时,驻村工作队还以农业增效、农民增收为着力点和突破口,积极同各方面专家交流,结合自然生态、特色农业等本土资源,寻求多角度融合发展路径,推进村民增收和村集体经济发展壮大。

# 九项举措为迎峰度夏能源运输保驾护航 七月黄骅港电煤下水量1800余万吨

本报讯(记者王汝汀 通讯员洪剑飞 朱天力)根据沧州市海事局统计数据,今年7月共保障黄骅港煤炭运输1823万吨,环比增加4.17%;保障煤炭运输船舶进出港858艘次,环比增加4.6%。黄骅港是国内电煤下水第一大港,沧州市海事局推出迎峰度夏能源运输保障九项举措,推动黄骅港煤炭下水量继续领跑全国,海上煤炭运输持续安全、高效。

据了解,九项举措分别是:夯实保供协同联动机制,强化沟通协调;打通能源运输制约瓶颈,挖掘保障潜力;科学开展船舶交通组织,提高周转效率;创新海事政务服务模式,打造绿色通道;强化“陆海空天”应用,支持航道升级;坚决防范航道阻塞风险,保障通道畅通;采取海事管理便利举措,减少船期延误;实施迎峰度夏全天候值班,做好应急处置;抓紧抓实疫情防控措施,做到慎终如始。

为提高电煤运输保障效能,沧州市海事局打造黄骅港电煤运输保障“智慧团”,联合编制《黄骅港电煤运输海事保障工作手册》,开展“分天气形势提高能源保供能力”专题研究,优化“疏港降库”方案,研究解决电煤保供“难点”“堵点”。同时,研究制定全链条电煤保供合作机制建设工作方案,以打造信息沟通链、安全保障链、计划管理链、智能管控链和党建引领链为主要抓手,加强煤矿、铁路、港口、航运和电厂之间的信息沟通与协作管理,全力做好迎峰度夏能源运输保障工作,为人民群众正常生产生活、经济社会安全稳定提供坚强有力支撑和保障。

新闻热线:			
郭玉培	18713798877	孙晓卉	13831766901
康学翠	18333004480	中萍	17731719785
王汝汀	15303172653	鲁萍	13230773321
刘欣	13292796800	杨继超	18333018170
张诗杰	15350768675		
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金			

# 检察机关5年办理公益诉讼案件3800余件

(上接第一版)对长期闲置土地、未批先建等违法行为和怠于监管情形进行监督,挽回国家损失662.95万元;在英烈保护领域办案34件,提起行政诉讼3件,督促保护修缮英烈设施42处,保护零烈士墓307处,争取专项保护资金245.4万元;办理安全生产、个人信息保护、军人地位和权益保护等新领域案件394件。与市大运河保护共同出台《关于开展公益诉讼工作建立保护沧州市大运河协作机制

的意见》,建立联席会议、信息共享、联合督查督办等机制,为推进大运河生态环境、文物文化遗产保护提供了有力支持和保障。

此外,随着公益诉讼快速检测实验室投入使用,我市实现了公益诉讼+检察技术的办案模式,可以检测水、土壤、气体、食品、噪音、辐射六大类别的100余种项目,基本满足了公益诉讼部门在办案中的线索发现、勘验取证、初步检测等技术需求。

# 特朗普拒绝向纽约州总检察长办公室调查提供证词

据新华社华盛顿8月10日电 美国前总统特朗普10日出席纽约州总检察长办公室一项民事调查取证,但拒绝提供证词。

特朗普当天发表声明说,出于律师意见等原因,他决定在取证中拒绝回答

问题。他同时批评纽约州总检察长利蒂希娅·詹姆斯对他进行“政治攻击”。

特朗普援引美国宪法第五修正案,该修正案赋予美国公民在面临民事或刑事程序时保持沉默、不提供可能让自己获罪证词的权利。

# 沧州市自然资源和规划局关于中心城区部分控制单元控制性详细规划调整方案公示的通告

沧自然资规发[2022]12号

因城市发展建设需要,依据《中华人民共和国城乡规划法》《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》《河北省城乡规划条例》《河北省城市控制性详细规划管理办法》等有关法律法规,我局对中心城区07、47、48、56、58、59、64、69、70、81、123、124等12个控制单元控制性详细规划进行调整,现将调整方案进行公示。

公示期30天。公示内容可登录沧州市自然资源和规划局网站http://zr.cangzhou.gov.cn查询或沧州市城乡规划馆一层展厅现场查询。有异议者,请在公示期内将书面意见提交或邮寄至我局。公示期满无异议,我局将依法定程序办理相关手续。

联系电话:0317-2034245  
传真:0317-2028409  
邮寄:沧州市运河区御河路54号沧州市自然资源和规划局空间规划科(请注明“控制性详细规划公示”字样,邮编061001)

沧州市自然资源和规划局  
2022年8月12日